



УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Об установлении штатной численности работников уголовно-исполнительной системы

1. Установить с 1 января 2014 г.:

а) штатную численность сотрудников уголовно-исполнительной системы, содержащихся за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, в количестве 225 276 единиц;

б) штатную численность центрального аппарата Федеральной службы исполнения наказаний в количестве 735 единиц (без персонала по охране и обслуживанию зданий), в том числе сотрудников уголовно-исполнительной системы в количестве 693 единиц, федеральных государственных гражданских служащих - 42 единиц.

2. Правительству Российской Федерации привести свои акты в соответствие с настоящим Указом.

3. Признать утратившими силу с 1 января 2014 г.:

Указ Президента Российской Федерации от 6 марта 2007 г. № 280 "Об установлении предельной численности должностей в уголовно-исполнительной системе, содержащихся за счет средств федерального бюджета" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2007, № 11, ст. 1283);

абзац четвертый пункта 1 Указа Президента Российской Федерации от 11 января 2008 г. № 41 "О внесении изменений в некоторые указы Президента Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2008, № 3, ст. 168);

пункт 2 Указа Президента Российской Федерации от 30 апреля 2008 г. № 656 "Об организации охраны психиатрических больниц

(стационаров) специализированного типа с интенсивным наблюдением Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2008, № 18, ст. 2009);

Указ Президента Российской Федерации от 22 ноября 2008 г. № 1649 "О внесении изменения в Указ Президента Российской Федерации от 6 марта 2007 г. № 280 "Об установлении предельной численности должностей в уголовно-исполнительной системе, содержащихся за счет средств федерального бюджета" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2008, № 47, ст. 5434).



Москва, Кремль
20 апреля 2013 года
№ 363